
68 i`Foh % gekjk vkokl

ifjf'k"V&I

jkT; jkt/kuh osaQnz 'kkflr {ks=k jkt/kuh

vka/z izns'k gSnjkckn vaMeku vkSj fudksckj }hilewg iksVZ Cys;j
v#.kkpy izns'k bZVkuxj paMhx<+ paMhx<+
vle fnliqj nknjk vkSj uxj gosyh flyoklk
fcgkj iVuk neu vkSj nho neu
NÙkhlx<+ jk;iqj y{k}hi dojÙkh
xksok i.kth ikafMpsjh ikafMpsjh
xqtjkr xka/huxj jk"Vªh; jkt/kuh {ks=k fnYyh fnYyh
gfj;k.kk paMhx<+
fgekpy izns'k f'keyk
tEew vkSj d'ehj Jhuxj
>kj[kaM jk¡ph
dukZVd caxykSj
osQjy fr#ouariqje
eè;izns'k Hkksiky
egkjk"Vª eqacbZ
ef.kiqj baiQky
es?kky; f'kykax
fe”kksje vkb”kksy
ukxkySaM dksfgek
mM+hlk Hkqous'oj
iatkc paMhx<+
jktLFkku t;iqj
flfDde xaxVksd
rfeyukMq psUubZ
mÙkjkapy nsgjknwu
mÙkj izns'k y[kumQ
f=kiqjk vxjryk
iañ caxky dksydkrk

Hkkjr osQ jkT; vkSj osaQnz 'kkflr {ks=k
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